
ПРОТОКОЛ № 65
спільного засідання постійних комісій Червоногригорівської 

селищної ради восьмого скликання

16 квітня 2026 року 13 год 00 хв
зал засідань 
Червоногригорівської 
селищної ради

Головою спільного засідання обрано Кавалера Юрія Володимировича -  
члена постійної комісії селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, регламенту та гуманітарних питань.

Головуючий -  Кавалер Юрій Володимирович, депутат виборчого 
округу № 6;

Секретар -  Вінник Світлана Володимирівна, депутат виборчого округу
№ 7 .

За результатами попередньої реєстрації з двадцяти одного члена 
постійних комісій зареєстровано на засіданні 12 депутатів (список реєстрації 
депутатів селищної ради додається).

На засідання постійних комісій запрошені:
ПРОКОПЕНКО Олександр Анатолійович -  селищний голова;
КРАЙНІК Олена Василівна -  секретар селищної ради;
ЯКОВЛЄВА Наталія Михайлівна -  начальник фінансового відділу 

Червоногригорівської селищної ради;
КОВАЛЬОВ Олександр Сергійович — виконуючий обов’язки старости 

Придніпровського старостинського округу;
СТРЕЛЮ Н Олег Олександрович -  начальник відділу земельних відносин, екології 

та охорони навколишнього природного середовища;
ПАРХОМЕНКО Ірина Петрівна -  начальник відділу комунальної власності та 

житлово-комунального господарства;
КАЙДА Віта Вікторівна -  начальник відділу соціального захисту населення;
ГРИЩУК Оксана Анатоліївна -  начальник загального відділу;
КОВАЛЬОВА Вікторія Сергіївна -  головний спеціаліст загального від ділу;
КОРНЄЄВ Віталій Павлович -  головний спеціаліст відділу правового забезпечення, 

економічного розвитку та інвестицій.
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Голова засідання Кавалер Ю.В. поінформував депутатів про те, що 
відповідно до розпорядження селищного голови від 06 квітня 2026 року № 86 
«Про скликання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради VIII скликання» 
на порядок денний засідання внесено 26 питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт щодо виконання бюджету Червоногригорівської селищної 
територіальної громади за І квартал 2026 року.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

2. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 18 грудня 2025 року № 2038 - 65/УІІІ «Про бюджет Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на 2026 рік» (зі змінами) 
(код бюджету 0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

3. Про затвердження рішення виконавчого комітету Червоногригорівської 
селищної ради.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

4. Про виділення коштів на впровадження місцевої автоматизованої 
системи централізованого оповіщення (МАСЦО).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

5. Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку дітей, які 
потребують особливої соціальної уваги та підтримки Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

6. Про початок проведення заходів у Дмитрівському старостинському 
окрузі спрямованих на охоплення дітей навчанням із села Дмитрівка у 
Борисівській гімназії Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.
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7. Про затвердження Стратегії розвитку Червоногригорівської селищної 
територіальної громади на період до 2027 року.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

8. Про затвердження Програми утримання об’єктів і майна 
комунальної власності Червоногригорівської селищної територіальної громади 
на 2026-2028 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

9. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради від 
18 грудня 2025 року № 2056 - 65/УІІІ «Про утворення комісії з розгляду питань 
щодо надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 
внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 
території».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

10. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 18 грудня 2025 року № 2078 - 65/УІІІ «Про затвердження Програми 
забезпечення побутово-господарською водою мешканців Червоногригорівської 
селищної територіальної громади Нікопольського району Дніпропетровської 
області на 2026 рік» (зі змінами).

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

11. Про схвалення проекту додаткової угоди №5 до договору про
співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування
(утримання) комунального підприємства «Нікопольська лікарня» Покровської 
сільської ради» від 01 липня 2024 року.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

12. Про встановлення узуфрукта комунального майна.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

13. Про повернення комунального майна переданого на праві узу фрукта.
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Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

14. Про постановку на бухгалтерський облік та встановлення узуфрукта 
комунального майна.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

15. Про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого
самоврядування секретарю Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

16. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 18 грудня 2025 року № 2041 - 65/УІІІ «Про затвердження структури, штатної 
чисельності та штатного розпису апарату Червоногригорівської селищної ради, 
її виконавчого комітету та інших виконавчих органів ради на 2026 рік».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

17. Про внесення змін до Положення про відділ соціального захисту 
населення виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: начальник відділу соціального захисту населення Віта КАИДА.

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Корнєєва Л.П.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Кочан О.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Ходак В.Д.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.
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21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Чирка В.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Янкова О.А.).

Доповідач: начальник від ділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

23. Про передачу земельної ділянки у власність для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

24. Про передачу земельної ділянки під садовим будинком у власність для 
індивідуального садівництва.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

25. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для городництва.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

26. Про надання земельних ділянок в оренду.
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 

природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: запропонований проект порядку денного прийняти за основу.

Результати голосування:
«за» - 12 

«проти»- 0 
«утримався» - 0

Розгляд питань порядку денного:
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1. СЛУХАЛИ: Про звіт щодо виконання бюджету Червоногригорівської 
селищної територіальної громади за І квартал 2026 року.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЖОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської
селищної ради від 18 грудня 2025 року № 2038 - 65/УІІІ «Про бюджет 
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026 рік» 
(зі змінами) (код бюджету 0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення виконавчого комітету
Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.
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Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

4. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів на впровадження місцевої автоматизованої 
системи централізованого оповіщення (МАСЦО).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червопогригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку 
дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки 
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

6. СЛУХАЛИ: Про початок проведення заходів у Дмитрівському
старостинському окрузі спрямованих на охоплення дітей навчанням із села 
Дмитрівка у Борисівській гімназії Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -
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ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження Стратегії розвитку Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на період до 2027 року.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми утримання об’єктів і майна 
комунальної власності Червоногригорівської селищної територіальної громади 
на 2026-2028 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 18 грудня 2025 року № 2056 - 65/VIII «Про утворення комісії з розгляду 
питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання окремим
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категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 
окупованій території».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

10. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 18 грудня 2025 року № 2078 - 65/УІІІ «Про затвердження Програми 
забезпечення побутово-господарською водою мешканців Червоногригорівської 
селищної територіальної громади Нікопольського району Дніпропетровської 
області на 2026 рік» (зі змінами).

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

11. СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту додаткової угоди №5 до договору про 
співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування 
(утримання) комунального підприємства «Нікопольська лікарня» Покровської 
сільської ради» від 01 липня 2024 року.

Доповідач: головний спеціаліст відділ}' правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -
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ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради. 
Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

12. СЛУХАЛИ: Про встановлення узуфрукта комунального майна.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

13. СЛУХАЛИ: Про повернення комунального майна переданого на праві 
узуфрукта.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

14. СЛУХАЛИ: Про постановку на бухгалтерський облік та встановлення 
узуфрукта комунального майна.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -
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ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

15. СЛУХАЛИ: Про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого 
самоврядування секретарю Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

16. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 18 грудня 2025 року № 2041 - 65/УІН «Про затвердження структури, 
штатної чисельності та штатного розпису апарату Червоногригорівської 
селищної ради, її виконавчого комітету та інших виконавчих органів ради на 
2026 рік».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.
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17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про відділ соціального захисту 
населення виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: начальник відділу соціального захисту населення Віта КАЙДА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Корнєєва Л.П.),

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

19. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Кочан О.М.),

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.
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Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Ходак В.Д.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

21. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Чирка В.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

22. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Янкова О.А.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.
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ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

23. СЛУХАЛИ: Про передачу земельної ділянки у власність для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

24. СЛУХАЛИ: Про передачу земельної ділянки під садовим будинком у 
власність для індивідуального садівництва.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування 
«За» - 12
Проект рішення погоджено.

«Проти» - 0 «Утримався» - 0
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25. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для городництва.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

26. СЛУХАЛИ: Про надання земельних ділянок в оренду.
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 

природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 12 «Проти» - 0
Проект рішення погоджено.

«Утримався» - 0

Зауважень до ведення спільного засідання постійних комісій не надійшло

Головуючий оголосив про завершення 
постійних комісій.

Г оловуючий

Секретар

юботи спільного засідання

Юрій КАВАЛЕР

Світлана ВІННИК


